
 

 

 
 
 

                                                                                              Akce se koná vždy od 17:00,  
                                                                                                              vstup volný. 
POZVÁNKA 
Krajina, příroda a lidé Orlických hor a Podorlicka  

 
Milí přátelé, zveme vás na čtvrteční cyklus přednášek pořádaný v rámci projektu 
Nature of Being in Nature: 

 
14. 3. 2024 / Vývoj krajiny a osídlení Orlických hor a Podorlicka od středověku  
Pavel Gebouský, Boumír Dragoun, Vladimír Homolka     Mě. knihovna R/K.   
Z pohledu našich životů se krajina v podstatě statický prvek, ale z pohledů věků 
se mění. Připomeňme si to, co jsme se učili ve škole na příkladu našeho okolí.  
 
4.4. 2024 / Pobyt, orientace, první pomoc a přežití v přírodě           
Jan Antonín Půlpán                                                 Komunitní centrum Záměl  
Příroda nás nikdy nenechá „ve štychu“, ale musíme jí rozumět a vyjít vstříc. 
 
11. 4. 2024 / Zajímavá, ale polozapomenutá místa regionu (krajina plná příběhů)            
Boumír Dragoun, Vladimír Homolka, Petr Hudousek           Sokolovna Vamberk   
Mnohá místa našeho regionu kdysi žila životem a změny je posunuly na okraj 
zájmu a čas je zavál. Pojďme si některá připomenout. 
 
18. 4. 2024 / Život lidí na Orlických horách – prostí lidé, velké příběhy                                                              
Jiří Mach, Bohumír Dragoun                               Muzeum Sýpka Rokytnice v O.h. 
Život píše úžasné příběhy. Jejich aktérem jsou lidé. Mnozí z nich zanechali a 
zanechávají po sobě stopu, která stojí za připomenutí.   
 
25. 4. 2024 / Přírodou Orlických hor                                                                                                                                                                  
Vladimír Homolka, Bohumír Dragoun                                   Kulturní dům Solnice 
Přírodní krásy a zajímavosti Orlických hor a jejich podhůří s fotografiemi 
Vladimíra Homolky. Pohled na krajinu a přírodu v širších souvislostech. 
 

Informace: Eva Rohlenová, eva@sdruzenisplav.cz, tel. 731 014 873 
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